

重点

德州万米排水沟开始清淤

计划6月份主汛期到来前完工

本报5月23日讯(记者 高倩倩 通讯员 阚英霞) 23日,记者从德州市市政设施管理处了解到,今年市区防汛清淤及设施改造工程正在紧张进行,将于6月份主汛期到来之前全部完成。

该工程主要包括排水管沟清淤及检查井增设,排水管沟清淤涵盖了市区向阳大街、东风路、新湖大街、大学路、东方红环湖截污沟、新河路排水设施清淤以及各大泵站进出水口及大口径清挖工程,主排水管沟清淤长

度达11000米。

在施工过程中,安排多支施工队伍多路段同时施工,施工现场设置安全警示标志,施工人员身着安全服装施工,同时做到淤泥不落地,直接装袋运走,管沟内淤泥清挖干净彻底,边清挖边

检查验收,保证排水管沟清淤完成后全线畅通,为汛期畅通排水提供保障。

截至目前,已完成东风路、新河路、新湖大街、东方红环湖截污沟的清淤任务,向阳大街、大学路、七里庄泵站正在施工

中,共计完成管沟清淤长度9000余米。市区防汛清淤及设施改造工程的实施,将缩短大雨时路面积水排放时间,大大提高各路段积水的排放速度,提高排水设施的排水能力,为市区安全度汛提供保障。



外出学习木业经

临邑县兴隆镇现有各类木业加工企业230多家,形成了一定规模和优势,5月18日,该镇组成40余人的考察团,赴“中国桌椅之乡”宁津县和“中国板材之乡”河北省文安县进行参观学习。

本报通讯员 高德刚 王宝华 摄

德州售出首张实名车票

市民带证坐火车的多了

本报5月23日讯(记者 李继远 牟张涛 通讯员 王祥利 赵双) 23日,记者从德州火车站了解到,首张实名制动车组车票已经售出。

根据动车组实名制工作安排,6月1日起开行的动车组列车实行实名制。德州站5月22日开始发售6月1日动车组实名制车票。

据了解,德州站第一张动车组实名制车票于5月22日15:14由邮政局代售处顺利售出。

截至目前,德州站发售动车组实名制车票共5张,购票秩序井然。火车站工作人员提醒广大旅客出门带好有效身份证件,由于特殊原因未携带有效证件的请到铁路公安制证窗口(8号售票窗口)开具临时身份证明后方可购买车票。

下午2点半,公安制证窗口一民警回答乘客的相关咨询,“还没有乘客来办理临时身份证,但我们已经做好了相关准备工作,乘客如需要相关帮助,都可到8号窗口进行咨询、办理。”该民警告诉记者。

记者也随机采访了多位乘客,他们大多对动车组实名购票表示知情,“刚开始可能会不方便,但这是一种好方式,我们乘客应该遵守,养成带身份证的习惯就好了。”家住华清庄园小区的市民宋先生说。

“以前带上钱就可以买火车票,实名制以后我就得培养买票带身份证的习惯了,省得到时候误事。”市民郝先生说。

问题小餐馆 偷偷开业被查

本报5月23日讯(记者 杨金涛 通讯员 刘贵连) 23日,为巩固创卫综合整治成果,德州市经济开发区工商分局组成联合执法队开展创卫回头看专项执法检查行动。行动中,执法人员当场扣留不能提供当批次检验检疫报告的伊利、蒙牛牛奶15箱,以及涉嫌侵犯注册商标专用权白酒7瓶等。

当天,该局共出动执法人员42人次,执法车辆12台次,对4户不严格落实食品安全索证索票制度的食品经营业户予以当场处罚,对5户在创卫期间已关停又重新开门无照经营的小餐饮、小食品加工厂、一户销售涉嫌侵犯注册商标专用权白酒食品经营业户予以立案调查。当场扣留不能提供当批次检验检疫报告的伊利、蒙牛牛奶15箱,不能提供供货商档案的香油23瓶,小咸菜及调料50袋,扣留涉嫌侵犯注册商标专用权白酒7瓶。

济乐高速乐陵段 开始征地

本报5月23日讯(记者 李继远 通讯员 魏建民) 5月20日,济乐高速乐陵段征地迁占工作会议召开,标志着济乐高速乐陵段的前期建设拉开了序幕。

济乐高速主线全长115公里,概算投资75.4亿元,线路主线按双向6车道设计,设计行车时速120公里,该项目总工期3年,预计2013年底建成通车。该项目在乐陵市境内的总里程41.6公里,投资8.98亿元,途经黄夹镇、西段乡、丁坞镇、孔镇、杨安镇、郑店镇等六个乡镇,设有三个出入口。

目前,济乐高速乐陵征地迁占工作已全面启动,预计6月上旬全部完成地上附属物补偿款兑付和附属物的清理工作。